

## RAPORT DE SPECIALITATE

Având în vedere Expunerea de motive nr. SC2018 – 11299/14.05.2018 a Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de Hotărâre privind aprobarea proiectelor de activitate sportivă și a contribuțiilor financiare acordate de la bugetul local prin contracte de finanțare nerambursabilă încheiate între Municipiul Timișoara și structuri sportive, asociații fără scop patrimonial, pe anul 2018;

Facem următoarele precizări:

În baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, actualizată;

În baza Legii nr. 69/2000, a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Hotărârea de Guvern nr. 884/2001 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000;

În baza OG26/2000 cu privire la asociații și fundații;

În conformitate cu H.C.L.M.T nr.265 din 04.07.2017 privind modificarea Regulamentului privind regimul finanțărilor acordate de la bugetul local al Municipiului Timișoara, pentru proiecte de activitate sportivă.

Municipiul Timișoara prin Biroul Sport Cultura a promovat și derulat unui număr tot mai mare de proiecte de activitate sportivă ale structurilor sportive și organizațiilor locale, care s-au încadrat în programele naționale de utilitate publică în domeniul sportului, aprobate de Ministerul Tineretului și Sportului.

Au fost derulate toate etapele cuprinse în Regulament, respectiv privind informarea publică și transparența decizională, verificarea dosarelor de finanțare depuse privind eligibilitatea, analiza și evaluarea proiectelor eligibile.

Biroul Sport-Cultura a întocmit Raportul de prezentare cu nr. SC 2018-10963/10.05.2018 privind proiectele înregistrate, pe care l-a înaintat Comisiei de evaluare și analiză numită prin HCLMT nr.144/18.10.2016. Comisia a verificat îndeplinirea condițiilor și criteriilor de eligibilitate, și în urma analizei documentelor din dosarele depuse de aplicanți, rezultatul evaluării a fost următorul : 27 proiecte sportive au fost declarate eligibile și 10 proiecte sportive au fost declarate neeligibile.

Comisia a evaluat fiecare proiect sportiv eligibil, propunând și contribuția financiară pe anul 2018 în baza fișei de evaluare a proiectului. În baza evaluării a fost întocmit Raportul cu rezultatele proiectelor sportive (anexa 1 structuri sportive de drept public și anexa 2 structuri sportive de drept privat) înregistrat cu nr. SC2018-11061/10.05.2018. Conform prevederilor legale, secretariatul comisiei de selecție și evaluare a postat Raportul cu rezultatele proiectelor sportive pe site-ul Primăriei, nefiind înregistrate contestații.

Avand in vedere prevederile legale expuse in prezentul raport apreciem că proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectelor de activitate sportivă și a contribuțiilor financiare acordate de la bugetul local prin contracte de finanțare nerambursabilă încheiate între Municipiul Timișoara și structuri sportive, asociații fără scop patrimonial, pe anul 2018 întrunește condițiile pentru a fi supus dezbaterii Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

Sef Birou,  
Mihai Costa

Consilier,  
Tiberiu Stoia